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Witam Was Drodzy Uczniowie!

Dzickuj¢ wszystkim z Was, ktorzy wykonali zadanie nr 3 (Etap 7 - Pszczoltka).

Swietnie Wam idzie, chociaz nie wszyscy wykonujecie zadania samodzielnie. Te zadania majg
jedynie w tedy sens, jesli sami dojdziecie do rozwigzan.

Poprosze, aby wszystkie potwierdzenia byly zrzutem catego ekranu. Wszystkie zdjecia
1 przycigte zrzuty bed¢ odsytal nadawcy z informacja, aby doczytal sposéb potwierdzania
wykonania zadania. Zrobienie PrintScreen jest bardzo proste i najszybsze. Instrukcje
korzystania z przycisku PrintScreen pozostawiam ponizej.

Na kolejny tydzien poprosz¢ 0 wykonanie kolejnego, nieco trudniejszego, etapu z linku ponize;j.
Etap 8. Labirynt: Wyrazenia warunkowe
https://studio.code.org/s/course3/stage/8/puzzle/1

Czytajcie polecenia i podpowiedzi. Probujcie réznych rozwigzan.

Po wykonaniu zadania, obok zielonych koéteczek jest przycisk ,,Wiecej ~” — wyswietli sig
Wam podsumowanie wykonanego etapu. Wtedy poproszg, zrobeie PrintScreen i wyslijcie, jako
potwierdzenie wykonanego zadania (przyktad na dole). Poprosze, aby zrzut byt z catego ekranu
1 nie byt przycinany.

Dla wyjasnienia PrintScreen — to klawisz na klawiaturze (po prawej stronie u gory) po
nacisnigciu, ktorego zapamigtywany jest caly ekran (do schowka), wystarczy nastepnie
przejsé na poczte i w tresci wiadomosci nacisngé skrot klawiszowy CTRL + V, czyli wklej.

Za bezblednie wykonane zadanie otrzymacie oceng 6. Jesli pojawi si¢ jasnozielone lub biale
koteczko — ocena 5. Kazde kolejne dwa biale koteczka obnizaja ocene o 1 (jasno zielone
koteczko traktuje, jako Y biatego).

Na rozwigzania czekam tydzien, czyli do 8 maja.

Zycze powodzenia.

Podpowiedzi i wyjasnienia do lamigléwek
Lamigléowkinr 1i 2

Uzyj bloku powtarzaj az, aby doprowadzi¢ zombie do stonecznika.

Ciag polecen mozna wyttlumaczy¢ tak: Po uruchomieniu powtarzaj polecenie idz do przodu
az dojdziesz do stonecznika.

Lamiglowka nr 3

Uzyj bloku if, aby pomoc mi zdecydowadé, kiedy skrecic.

Catly algorytm mozna wytlumaczy¢ tak: Po uruchomieniu

wykonaj | idZ do przodu

powtarzaj polecenia: idz do przodu a jesli jest $ciezka jesii jest sciezka
w lewo, skre¢ w lewo, az dojdziesz do stonecznika. wykonaj [ skre¢ w (KA

Skomplikowane? Tak, ale przeanalizuj doktadnie.
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Adam Jacek Chtosta
Informatyka
Klasa 8

Lamiglowkinr 4,5, 6, 7
Analogicznie jak tamigtowka nr 3. Staraj si¢ uzy¢ jak naj mniej blokow.
Lamiglowka nr 8

Blok if / else sprawdza warunek, a nastgpnie wykonuje jedng czynnos¢ LUB drugq.
Skorzystaj z tego nowego bloku, aby doprowadzi¢ mnie do stonecznika.

Zastosowana tu musi by¢ pelna wersja funkcji
warunkowej jezeli (jezeli jest spetniony warunek,
wykonaj ,,co$” w przeciwnym razie zrob ,,co$ Rl O

innego™). wykonai | jesli jest sciezka
Caty algorytm mozna przettumaczy¢:

wykonaj idZ do przodu
—

w przeciwnym razie | skre¢ w [ETEEES
—

Po uruchomieniu powtarzaj polecenia: jesli jest
$ciezka do przodu, idz do przodu, w przeciwnym
razie skre¢ w lewo, az dojdziesz do stonecznika.

Lamiglowka nr 9

Analogicznie jak tamigtowka nr 8. Staraj si¢ zrobi¢ za pierwszym razem.

Lamiglowka nr 10
Czy mozesz dodac tylko 3 bloki, aby pomoc zombie rozwiqgzac bardziej ztoZony labirynt?

Jesli zrobisz to dobrze, moze przejs¢ dowolng kretq sciezke, bez wzgledu na diugosc!

W tej tamigtowce algorytm sprawdza czy
Sciezka prowadzi prosto, czy w prawo, czy

wykonaj [ jesli jest Sciezka [IIEEETRD

w |EWO Mamy tU ZagIlieZdZenie wykonaj \idi do przodu
warunkow. Jesli jakis warunek nie jest w przeciwnym razie | jedii jest scie?ka (IEITITRA
spetniony, sprawdz kolejny. Jesli i ten nie wkens) Eotdprawo - )

jest spetniony wykonaj kolejne polecenie. v prrechmym mxie EoEIICIERE
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